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fotogalerie

Advent a Vánoce
Předvánoční a vánoční období přineslo řadu 

tradičních akcí. Lidé si mohli zazpívat koledy při 
celorepublikové akci, podívat se na živý betlém na 

Mírovém náměstí a přinést si domů Betlémské světlo. 
První den roku navštívil Kadaň i biskup.

Podrobnosti na straně 2.

rozhovor

Jan Losenický - starosta
Jak vnímá rozpočtové provizorium, kterým začíná 

rok 2026? Bude to pro město problém? Co čeká od 
posledního roku volebního období? A jaká jsou rizika 
úvěru, který si Kadaň plánuje vzít? Na to vše jsme se 

ptali v tradičním novoročním rozhovoru.
Podrobnosti na straně 2.

pozor na odpady

Radnice řeší přestupky
I když by to mělo být každému jasné, není. Znečišťo-
vání popelnicových stání je stále problémem. Rad-

nice častěji než dříve řeší odkládání odpadů, které do 
nich nepatří. Velkoobjemový odpad, elektrozařízení a 

podobně.
Podrobnosti na straně 3.

Chcete dostávat  upozornění z radnice?
Nainstalujte si aplikaci Česká obec - načtěte QR kód

nebo na www.ceskaobec.cz

Objednejte předplatné KN elektronicky!

Předplatné Kadaňských novin na rok (12 měsíců) stojí 104 koruny.

Objednat ho lze ale i elektronicky, a to na adrese:

www.noviny-kadan.cz/predplatne
nebo po načtení QR kódu

Stačí vyplnit jméno a adresu, kam mají noviny chodit,
a odeslat příkaz k úhradě.

Kadaňské noviny  
online:

www.noviny-kadan.cz/online

www.akce-kadan.cz
Přehled o všech akcích konaných v 
Kadani na jednom místě. To je portál
WWW.AKCE-KADAN.CZ. 

Ať je pořadatelem 
události kdokoliv, 
najdete ji právě na 
této internetové stránce.

nová forma podpory podnikání

Radnice se zapojila do projektu Corrency
zaostřeno na údržbu

Investice města v roce 2026

znovu bude vyrovnaný

Rozpočet 2026

Zapojení města do systému Corrency 
schválilo na svém prosincovém zase-
dání kadaňské městské zastupitelstvo. 
„My jsme o tom diskutovali již několik 
měsíců,“ řekl k tomu místostarosta Jan 
Vaic, který má tuto agendu na starosti.

Systém Corrency funguje v mnoha 
českých městech. Jde o podporu míst-
ních podnikatelů, do které se zapojuje 
nejen samospráva, ale také občané. 
„Jedná se o to, že město vyčlení jeden 
milión korun na pořízení tzv. correntů 
(jakési virtuální měny) pro občany. Ty 
budou moci využít v kadaňských ob-
chodech nebo službách.

„V Kadani jsme se rozhodli tuto službu 
vyčlenit pro dvě kategorie obyvatel. 
A to pro seniory a děti. Ty, respektive 
jejich zákonní zástupci, je budou moci 
využít na kroužky v příspěvkových orga-
nizacích města,“ vysvětlil Jan Vaic.

Senioři pak mohou correnty pořídit 
rozmanité služby. Kadeřnictví, masáže, 
kavárnu...tam využití není limitováno 
službou. „Mohou correnty využít napří-
klad i na koupališti, kde za ně půjde kou-
pit permanentka,“ řekl místostarosta.

Registrace účastníků bude spuštěna 
v lednu. „Když mluvíme o registraci, tak 
tím rozumíme registraci jak občanů 
z uvedených skupin, tak i podnikatel-
ských subjektů, které budou mít chuť se 
do systému zapojit. Tedy jak rozmani-
tých služeb, tak i příspěvkových organi-
zací města. Ostrý start je pak plánován 
na duben-květen letošního roku.  

K platbě za služby ovšem občané 
nebudou využívat jen correnty. Platba 
bude probíhat půl na půl. Polovina 
částky bude uhrazena v correntech 
(jeden corrent = jedna koruna) a druhá 
polovina pak v korunách. Z toho vy-
plývá, že za službu či zboží v hodnotě 
například sto korun zaplatí občan zapo-
jený do systému 50 correntů a padesát 
korun.

Pokud uživatel vlastní mobilní telefon, 
je platba jednoduchá. Obchodníkovi 
řekne, že chce uplatnit correnty. V mo-
bilu už bude mít sms s unikátním kódem 
pro první platbu. Ten obchodník zadá 
do svého systému. Druhou část platby 
pak zákazník provede buď hotově nebo 
platební kartou. Následně mu přijde 
sms se zůstatkem a kódem pro další 
platbu. 

Pokud uživatel nevlastní mobilní 
telefon (nemusí být chytrý), je postup 
podobný. Obchodník místo kódu pou-
žije uživatelův občanský průkaz. Jediný 
rozdíl je v tom, že uživatel bez mobilu 
nemá přehled o svém zůstatku. Podle 
zkušeností z pilotního projektu v Kyjově 
je ovšem takových uživatelů zhruba 1%.

Podrobnosti o startu systému zveřejní 
radnice na svém webu.  M. Šíl

JAK CORRENCY 
FUNGUJE:

Jako obvykle jsme se na počátku no-
vého roku zeptali, jaké investice čekají 
Kadaň. „Na rok 2026 nebudou investice  
v takové výši jako v minulých letech,“ 
odpověděl starosta Jan Losenický. 
„Jednoduše proto, že ty největší inves-
tiční akce tohoto volebního období už 
jsme realizovali. Spořili jsme na ně v mi- 
nulých obdobích a tou nejúspěšnější 
a největší byl Domov se zvláštním reži-
mem. Ten stál kolem sto dvaceti miliónů 
korun. Třetinu z toho financovalo město.

Pak také začala výstavba Slovanu, 
která skončila tím, že stará budova byla 
zbořena a otevřela se možnost postavit 
ji nově, s větší kapacitou a po konzulta-
cích s občany také s pobočkou slu-
žebny městské policie. To bude největší 
investiční akce tohoto roku.“

Kromě toho proběhne samozřejmě 
stavba lávky ze Svatého na Prostřední 
kopec a také stavba nové rozcvičovny 
ve fotbalovém areálu. „Doufáme, že 

všechno klapne a dojde i na stavbu 
pavilonu s terasou ve Smetanových 
sadech, tam, kde je teď ten nevyužívaný 
kiosek. Pak je v plánu několik dalších 
menších investičních akcí. Částka 
určená v rozpočtu na investice je pro 
letošek zhruba 100 miliónů. Ovšem  ještě 
více než 100 miliónů půjde na údržbu. 
My jsme se rozhodli zaměřit na údržbu 
všech věcí, které v Kadani máme. Od 
staveb až po dětská hřiště a zeleň. 
Důvod je jednoduchý -  myslíme si, že 
máme krásné město, spoustu hezkých 
věcí, a aby takové zůstaly, je třeba je 
udržovat. A právě proto půjde vlastně 
většina rozpočtu odboru výstavby 
a také velká část rozpočtu odboru 
životního prostředí, který jsme posílili, 
na opravy a údržbu. Na odboru život-
ního prostředí půjde zejména o opravu 
hřišť a na odboru výstavby o opravu 
a údržbu komunikací,“ řekl kadaňský 
starosta.  M. Šíl
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Advent a Vánoce 
2025

rozpočtového provizoria se nebojím

Jan Losenický - starosta
V prvním čísle nového roku přinášíme tradiční rozhovor se starostou města. Jan Losenický letos končí své první volební ob-

dobí v této funkci. Na bilancování je ještě brzy, k tomu se jistě vrátíme v některém dalším čísle. Co ale očekává on roku 2026? 
Nejen o tom jsme hovořili.

Stát bude ze začátku roku hospodařit 
v rozpočtovém provizoriu. Jak to ovlivní 
hospodaření města?

V podstatě téměř vůbec. Rozpočtové 
provizorium znamená, že městu budou 
chodit dvanáctiny plateb z minulého 
rozpočtu. A pokud bude provizorium 
zhruba dvou až tříměsíční, tak to pro 
rozpočet města nebude mít významný 
dopad. Investice a největší akce se 
neodehrávají v zimě, to financujeme 
zejména normální provoz. Schválený 
rozpočet města má rezervy a není na 
tom státním natolik závislý, aby neunesl 
krátkodobé výkyvy. Kdyby se nás to 
mělo dotknout, muselo by provizorium 
trvat do poloviny roku, pak by to začalo 
mít dopady.

Čeká Kadaň v tomto roce něco, na co 
je třeba zaostřit?

Určitě musíme sledovat dotační 
tituly, což ale děláme každý rok. Čekají 
nás totiž dva velké projekty. Jednak 
pozastavený Slovan a pak také bývalý 
hotel Svoboda. Oba objekty plánujeme 
přestavět na bytové domy, ve Svobodě 
navíc vznikne i knihovna. Věříme, že 
vláda bude v nejbližších letech nadále 
bydlení podporovat. Předpokládáme 
proto, že i letos budou vypsány dotační 
výzvy zaměřené právě na tuto oblast. Ty 
chceme pečlivě vyhodnotit a přihlásit 
se do takového programu, který bude 
pro město nejvýhodnější.

Zároveň připravujeme financování 
formou úvěru. S Národní rozvojovou 
bankou máme předjednaný úvěr právě 
na krytí těchto projektů. Jedná se o 
úvěry s velmi nízkým úrokem, který je 
pro náš kraj dotovaný Evropskou inves-
tiční bankou. V kombinaci s případnou 
dotací by tak šlo o velmi výhodný a od-
povědný způsob financování důležitých 
bytových projektů města. 

Nebojíte se splácení takového úvěru?
Nebojíme, jinak bychom o něm neu-

važovali. Myslím, že úvěr s dotovaným 
úrokem, jehož míra bude předvídatelně 
nižší než inflace, náš rozpočet nejen 
unese, ale jsou to peníze výhodně 
půjčené i investované.  V krátké době 
se zhodnotí majetek, na což by se jinak 
roky spořilo, a část splátky bude po-
kryta z nájemného v nových celkem asi 
šedesáti bytech – takže by se dala po-
krýt třeba třetina splátky. Navíc máme 
ještě jednu výhodu. Se společností 
ČEZ jsme na posledním zastupitelstvu 
podepsali tzv. plánovací smlouvy. Firma 
totiž na pozemcích v katastru Kadaně 
chystá postavit fotovoltaické elektrárny, 

PLÁNOVACÍ SMLOUVA 
/někdy také smlouva o spolupráci/ je běžný zákonný nástroj, kterým si obec s in-
vestorem předem nastaví férová pravidla pro velký záměr na svém území. Zákon 
umožňuje, aby investor přiměřeně přispěl na infrastrukturu, krajinu nebo obecní 
energetiku, pokud to souvisí s jeho záměrem. Smlouva naopak nemůže obchá-
zet územní plánování ani nahrazovat rozhodování úřadů — ta zůstávají nezávislá. 
Plánovací smlouvy se dnes používají po celé republice a dávají obci i investorovi 
právní jistotu, že se projekt bude řešit otevřeně a podle pravidel.

za což městu poskytne platby v řádu 
několika miliónů ročně po dobu pěta-
dvaceti let, což by byla i možná doba 
splácení úvěru. A tak bychom právě 
tyhle peníze chtěli v rozpočtu adresně 
určit na splácení úvěru. 

Jsi na radnici v roli starosty už tři 
roky, co se podle tebe podařilo nejvíce 
a co tě naopak nejvíc naštvalo? 

Z investic si asi nejvíc vážím toho, co 
se dlouho připravovalo a letos do-
končilo, a to je Domov se zvláštním 
režimem a Studio třetí generace. Ale 
nejsme město jenom pro seniory, a 
tak věřím, že jsou vidět i investice do 
základních a mateřských škol a spor-
tovišť, máme novou umělou trávu pro 
fotbalisty, hřiště u DDM, zachránili jsme 
kuželnu. Pro děti na základních školách 
jsme letos zprostředkovali konverzační 
hodiny s Američankou českého původu, 
jsme připraveni převzít zodpovědnost 
za nepedagogické pracovníky, včetně 
personálu školních jídelen, které také 
postupně vybavujeme nejmodernější 
technikou. Věřím, že i přes kontro-
verznost některých instalací občané 
nakonec ocenili nebo i později docení, 
že jsme se stali nejmenším městem              
v naší zemi, kde se konal architekto-
nický Landscape Festival. A musím 
připomenout i strategické akvizice, 
které se za pouhé tři roky zafinancovaly, 
ale potenciál mají na dlouhá desetiletí 
– zejména zmiňovaný hotel Svoboda 
a obrovský komplex alžbětinského 
kláštera. Spousta věcí se rychle mění 
i kolem nás, ať už jde o energie nebo 
přírodu, ale to by bylo na dlouho. A 
co mě naštvalo? Myslím, že i ty nega-
tivní věci, které třeba zatřásly vývojem                        
v nemocnici nebo rekonstrukcí Slovanu, 
patří k životu, takže to vždy beru spíš 
jako příležitost k něčemu pozitivnímu. 
A u obou zmiňovaných jsem o dalším 
příznivém vývoji přesvědčen. 

Jak se těšíš na poslední rok starosto-
vání ve volebním období?

Těším se na každý rok. Ten letošní 
je navíc přirozeně i větší výzvou – lidé 
budou město i naši práci pozorněji sle-
dovat. A to je v pořádku. Zároveň si ale 
uvědomujeme, že ne vždy je nejdůleži-
tější přidávat další nové projekty. Stejně 
podstatné – a možná ještě důležitější 
– je pečovat o to, co už dlouhodobě 
funguje. Během dvaceti let působení 
Jiřího Kulhánka vzniklo v Kadani mimo-
řádné množství veřejně prospěšných 
budov, institucí a veřejných prostor. 
Tyto investice nebyly samoúčelné. Vy-
cházely z jasné finanční filozofie, která 
kladla důraz na odpovědné hospoda-
ření a dlouhodobou udržitelnost. Právě 
tyto zásady dodnes tvoří pevný rámec 
pro naše rozhodování.

Udržitelnost ale nekončí okamžikem, 
kdy se přestřihne páska. Naopak – tehdy 
teprve začíná každodenní práce s údrž-
bou, správou a péčí o městský majetek. 
A ten dnes není malý. Kadaň spravuje 
desítky dětských hřišť, veřejné budovy, 
kulturní a sportovní zařízení i historické 
objekty, včetně zmíněného alžbětin-
ského kláštera. To všechno vyžaduje 
systematickou pozornost a odpovědné 
finanční krytí. Proto letos cíleně posilu-
jeme oblast údržby a oprav. Nerezignu-
jeme na rozvoj, ale chceme zachovat 
kvalitu města, která se budovala dlouhá 

léta. Věříme, že právě tato rovnováha 
mezi rozvojem a správou je tím, co dělá 
město dlouhodobě funkčním, krásným 
a stabilním místem k životu.

Můžu jednu osobní věc? Je Jan Lo-
senický roku 2026 cyničtější než Jan 
Losenický roku 2021?

Je.

V čem?
Služba starosty mě naučila nebrat si 

věci osobně. Kritika, různé tlaky, výkřiky 
zvenčí – to všechno se snažím rychle 
zpracovat, odrazit a jít dál. 

Jde to vůbec bez toho?
Asi ne. Někoho to semele, jiného ob-

rousí. Emoce úplně nezmizí, ale naučíš 
se s nimi pracovat. Je to trochu jako u 
herců – tréma tam pořád je, jen už tě 
neparalyzuje. I když občas nějaká beze-
sná noc přijde.

A jsme u divadla. Ještě pořád k tobě 
patří? Chystáš něco?

Jsem rád, že letos nemusím zůstat 
u toho, že si nechávám roli vůdkyně 
ženské armády Vlasty v Dífčí válce. Po 
dlouhé době jsem se dokopal k režii a 
na příští rok chystáme novou komedii 
podle Woodyho Allena, v níž si jednu 
roli i rád střihnu. První čtené zkoušky 
máme za sebou a vypadá to, že se těší i 
ostatní herci. No, a taky jsem začal psát 
něco jako novelu. Obojí beru jako ventil, 
ale zároveň jako zdroj energie. 

Co bys do nového roku popřál čtená-
řům?

Kromě zdraví, které si navzájem 
přejeme všichni, asi ještě to, aby se jim 
v Kadani dobře žilo a aby jim stálo za 
to pomáhat si mezi sebou a starat se 
třeba i o skromné okolí místa, kde žijí 
se svými sousedy. A do života sílu řešit 
to podstatné a nerozčilovat se nad tím 
nepodstatným. 

Díky za rozhovor.
Martin Šíl

Jan Losenický . Foto M. Šíl

Plánovací smlouvy 
se Skupinou ČEZ

Tzv.  plánovací smlouvy vyplývají ze 
stavebního zákona s plněním vůči ob-
cím, na jejichž katastru se staví stavby 
jako fotovoltaické elektrárny, větrné 
elektrárny a podobně.  Sociální zodpo-
vědnost stavitele je i v tom, že přispívá 
té obci, na jejímž katastru staví. Město 
Kadaň takové smlouvy podepsalo se 
Skupinou ČEZ, která na jeho katastru 
plánuje výstavbu fotovoltaických elek-
tráren. 

Smlouvy byly uzavřeny na dvacet 
pět let, což je deklarovaná životnost 
zamýšlených fotovoltaických elek-
tráren. Platby od společnosti začnou 
chodit po zahájení provozu elektráren.  
Po zprovoznění všech by se mělo jednat 
o částku kolem sedmi miliónů korun 
ročně. Město by tyto peníze chtělo 
použít pro financování projektů urče-
ných zejména pro bydlení. „Jak jsme 
již uvedli, uvažujeme o úvěru, který 
poskytuje Národní rozvojová banka a 
jeho úročení dotuje Evropská investiční 
banka. Ten bychom použili na finan-
cování bytových projektů města. A 
právě na jeho splácení rádi využijeme 
výnos z těchto smluv. Může se i poda-
řit synchronizovat úvěr tak, aby ladil s 
trváním plánovacích smluv. Pro město 
by tak bylo zajištěno jejich splácení. 
Zároveň by také byty generovaly zisk na 
nájemném,“ řekl k tomu starosta s tím, 
že takové smlouvy má město i s jedním 
soukromým investorem, který staví 
fotovoltaiku na Tušimicku.  M. Šíl

Prvního ledna 2026 v 17 hodin začal v dě- 
kanském kostele Povýšení svatého Kříže 
novoroční koncert sboru Egeria. Konal se u 
příležitosti žehnání koledníkům Tříkrálové 
sbírky. Své požehnání jim udělil litoměřický 
biskup Mons. Stanislav Přibyl.  

                                 M. Šíl, foto Charita Kadaň

Den před Štědrým dnem - 23. prosince si 
mohli lidé užít předvánoční setkání s betlém-
ským světlem, skauty a sborem Kadaň zpívá. 
Betlémské světlo skauti v tento den rozdávají 
u kina Hvězda tradičně. Stejnou tradicí je 
i požehnání kadaňského faráře otce Josefa 
Čermáka. A do třetice tradiční je i vystoupení 
sboru Kadaň zpívá. M. Šíl, Foto J. Hub

Nesmrtelný příběh o narození božího syna 
si tradičně připomínají lidé po celém světě 
a dorazil i na Mírové náměstí. Vyprávění  o 
tom, jak se ve chlévě narodilo malé dítě, kte-
rému se přišli poklonit i Tři králové, se ode-
hrálo v sobotu 13. prosince ve 14 a 18 hodin 
tradičně v režii Jaroslava a Věry Stejných.

                                                M. Šíl, foto J. Hub

I letos Česko zpívalo koledy. Ve středu 10. 
prosince se i v Kadani sešli lidé, aby si zazpí-
vali vánoční koledy. A také letos vše zaštiťo-
vala Hudební škola Yamaha. Lidé zpívali a 
těšili se na příchod Vánoc. M. Šíl, foto J. Hub
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Vyhlašovatel: Městský úřad Kadaň, 
město Kadaň
Místo výkonu práce: Městský úřad Ka-
daň, ORP Kadaň
Pracovní poměr na dobu: neurčitou
Předpokládaný nástup: leden 2026
Platová třída: 10 + osobní příplatek 
(zaručený plat při nástupu minimálně 
35.840 Kč)
Náplň práce: 
- poskytování poradenství v oblasti 
bydlení a nájemních vztahů 
- vyhodnocování bytové situace
- vyhodnocování bytové nouze
- pomoc při vyhledávání, dosažení a 
udržení bydlení 
- zpracovávání podkladů pro zprávy o 
bydlení
Předpoklady pro vznik pracovního 
poměru:
- státní občanství ČR, popř. cizí státní 
příslušník s trvalým pobytem v ČR 
- minimální věk 18 let
- způsobilost k právním úkonům
- znalost českého jazyka
- bezúhonnost
Ostatní požadavky:
- vzdělání vysokoškolské nebo vyšší 
odborné 
- základní znalost zákonů č. 175/2025 Sb. 
Zákon o podpoře bydlení, č. 500/2004 
Sb. Správní řád, č. 128/2000 Sb. Zákon o 
obcích, ve znění pozdějších právních 
předpisů
- spolehlivost 
- zdravotní způsobilost 
- schopnost týmové práce 
- znalost práce na PC
- zodpovědný přístup k práci
- odolnost vůči stresu
- komunikativní přístup
- řidičské oprávnění skupiny B výhodou
Nabízíme: 
- pružnou pracovní dobu
- 5 týdnů dovolené
- 3 dny indispozičního (zdravotního) 
volna (100 % hrazené)
- příspěvek na penzijní spoření ve výši 
1000 Kč měsíčně
- stravenky v hodnotě 100 Kč (70 % hradí 
zaměstnavatel) 
- po odpracování 1 roku příspěvek na 
zdrav. péči/kulturu/sport v hodnotě 
celkem 8400 Kč každý rok (v souladu se 
schválenou směrnicí)
- věrnostní odměna za roky odpraco-
vané pro zaměstnavatele v délce 10 let 
a pak každých 5 let
- prohlubování kvalifikace
- zaměstnání u stabilního zaměstnava-
tele 
- možnost přidělení služebního bytu
Lhůta pro podání přihlášek:  19. 1. do 17 h 
Místo a způsob podání písemné při-
hlášky: 
V obálce nadepsané „VŘ – SVaZ – KMB“ 
Osobně na podatelnu Městského 
úřadu, Mírové náměstí 1, Kadaň nebo pí-
semně na adresu Město Kadaň, Mírové 
náměstí 1, 432 01  Kadaň
Obsah přihlášky uchazeče:
• jméno, příjmení a titul 
• datum a místo narození
• státní příslušnost
• místo trvalého pobytu, telefon
• druh a číslo dokladu prokazující totož-
nost
• datum a podpis uchazeče
Doklady k přihlášce:
• životopis
• výpis z evidence rejstříku trestů ne 
starší 3 měsíce
• doklad o nejvyšším dosaženém vzdě-
lání (při podání přihlášky lze připojit 
dokument v prosté kopii, ověřenou 
kopii uchazeč případně doloží před 
uzavřením pracovní smlouvy)
• získané certifikáty o odbornosti

Bližší informace:
Mgr. Tomáš Mědílek, vedoucí odboru 
SVaZ, tel. 474 319 650, e-mail: tomas.
medilek@mesto-kadan.cz

VEŘEJNÁ VÝZVA

Poradce pro bydlení KMB -

odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Město řeší opakované znečišťování u kontejnerových stanovišť
Odbor životního prostředí se zabývá 

rostoucím problémem nepořádku 
v okolí kontejnerových stanovišť.                 
K opakovanému znečišťování dochází 
zejména u nádob na směsný i tříděný 
odpad, a to nejen v ulici U Stadionu, 
odkud byla pořízena aktuální fotodo-
kumentace, ale také v dalších částech 
města. „Upozorňujeme obyvatele, 
aby neodkládali odpad mimo určené 
nádoby. Přibývá případů, kdy se kolem 
popelnic a kontejnerů hromadí nepo-
řádek – často jde o objemný odpad, 
stará elektrozařízení nebo věci, které 
do běžných nádob vůbec nepatří,“ řekla             
k tomu Petra Pařížská z odboru život-
ního prostředí kadaňské radnice.

Odkládání odpadu mimo sběrné ná-
doby je přitom přestupkem dle zákona 

č. 541/2020 Sb., o odpadech a může být 
pokutováno až do výše 50 000 Kč.

Do běžných nádob nepatří objemný 
odpad, elektrozařízení ani nebezpečný 
odpad. Tento odpad od vás převezmou 
ve sběrném dvoře zdarma. Veškerý 
ostatní odpad ukládejte řádně do pří-
slušných popelnic a kontejnerů. Nene-
chávejte nic vedle nádob – komplikuje 
to svoz a hyzdí veřejný prostor. Prosíme 
také o sešlapávání papírových krabic 
i PET lahví, aby nezabíraly zbytečně 
místo v nádobách. Chraňme společné 
okolí, aby zůstalo čisté a příjemné pro 
všechny.

„Společně můžeme mít naše ulice 
hezčí. Děkujeme všem za ohleduplnost 
a dodržování pravidel,“ dodala Petra 
Pařížská.  M. Šíl, foto MěP Kadaň

Nevíte si rady s mobilem, počítačem,
tiskárnou nebo jiným zařízením? 

Náš dobrovolník se s vámi 
sejde v knihovně, u vás doma 

nebo dle domluvy a pomůže vám.

Jděte na www.moudrasit.cz,
klikněte na   Potřebuji pomoct  , popište svůj

problém a my se vám ozveme!

„Nejde mi

WIFI na

mobilu...“ „Nefunguje

tiskárna...“

Spolek Moudrá Síť ve spolupráci 
s Moudrou Sovičkou z.s.

Nebo nás kontaktujte na tel. 778 701 78 0, 
bezplatné lince 800 220 044, e-mailu ivana@moudrasit.cz

POMÁHÁ SENIORŮM správně 
a bezpečně ovládat moderní technologie

Pro 

seniory 60+

ZDARMA!

„Jak
instalovat

Whatsapp?“

Moudrá Síť z. s. nabízí seniorům od 
60 let individuální pomoc s obsluhou 
chytrého telefonu, tabletu, počítače, 
notebooku nebo jiného zařízení.

Pomoc poskytují naši digitální asi-
stenti, převážně studenti středních, 
vyšších a vysokých škol, kteří trpělivě 
poradí s běžnými úkony i složitějšími 
problémy.

Potřebujete poradit?
Zadejte svůj dotaz na www.moudrasit.

cz, zavolejte na 778 701 780 nebo vyu-
žijte bezplatnou linku 800 220 044.

Následně Vás propojíme s vhodným 
asistentem.

Naším cílem je pomáhat seniorům 
používat technologie bezpečně a              
s jistotou, aby mohli snadno komuniko-
vat s rodinou, úřady i lékařem a zůstat 
aktivní.

Díky podpoře partnerů a dobrovol-
níků je služba pro seniory zcela zdarma.

                                            Jindřiška Žišková

Moudrá Síť 
pomáhá seniorům

Restaurace Prunéřov a nové domy
V autokempu Prunéřov probíhají 

opravy restaurace. Práce souvisejí 
se záměrem jejího provozovatele na 
celoroční fungování. „Restaurace je 
součástí služeb pro občany, a proto 
jsme se rozhodli vyjít nájemci vstříc,“ 
řekl tomu starosta Jan Losenický. „Proto 
se vyměňují okna, objekt se zatepluje 
a instaluje se rozvod topení a kotel na 
tuhá paliva, pelety, dřevo a podobně,“ 
uvedl starosta.

Provoz restaurace by do budoucna 
mohl být opravdu rozšířen, a město 
tak počítá s tím, že se zlepší služby jak 
pro turisty, tak pro místní, kteří se tam 
scházejí.

Kadaňská radnice také stále hledá 
místa vhodná pro výstavbu domů            
k bydlení. Dlouhodobě se komplikuje 
zasíťování pozemků na jihovýchodním 
předpolí. Tam by projekt zpracovávaný 
novým architektem měl být hotov již 
letos. Bude to ovšem investičně velmi 
rozsáhlá akce, a tak budou zasíťované 
pozemky k dispozici za delší dobu. 

Podařilo se ale najít další místo, kde se 
bude moci stavět. Jde o místo nad Za-
hradní ulicí směrem na Prostřední vrch 
mezi okály a zahrádkami. Podle zasta-
vovací studie je tam možné vybudovat 
sedm objektů. Dva dvojdomky a jeden 
trojdomek. „My cítíme zájem o bydlení 
mimo činžovní domy a myslíme si, že 
tohle může být první krok a hlavně rych-
lejší než ty, které město má, ale bude 
v budoucnu muset pečlivě přemýšlet 
nad jejich financováním,“ řekl k tomu 
starosta Jan Losenický.  M. Šíl
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Psí útulek převzal přes třicet tisíc
Provozovatel psích útulků v Chomu-

tově a Jirkově, kam nalezené pejsky 
posílá i Kadaň, převzal z rukou starosty 
Jana Losenického obálku s penězi, 
které pro ně vybrali kadaňští hasiči při 
benefiční akci v listopadu loňského 
roku. V polovině prosince se proto 
setkali velitel hasičů Martin Apolen, sta-
rosta a Marek Halounek, aby se obálka  
s částkou 31 382 korun mohla proměnit 
na pomoc pejskům.  Text a foto M. Šíl

Nemocnice Kadaň věnovala svým ro-
dičkám velmi pěkný předvánoční dárek. 
Centrum aktivního porodu (CAP) prošlo 
proměnou. „Naše Centrum aktivního 
porodu prošlo mimořádnou promě-
nou!“ řekla mluvčí nemocnice Karolína 
Odlasová. „Máme nové podlahy, novou 
porodní vanu, zrenovovali jsme a nově 
zabudovali žebřiny a také vyměnili stará 
světla za nová. 

Třešničkou na pomyslném dortu 
je výmalba v uklidňujících hřejivých 
barvách. Věříme, že se maminkám 
bude líbit. S láskou a péčí, vyladěné 
do posledního detailu, jsme ho pro ně 
vytvořili,“ uzavřela mluvčí.

Nezbývá než Centru aktivního porodu 
popřát velkou spoustu spokojených 
maminek i miminek.  

                              M. Šíl, foto K. Odlasová

CAP nemocnice v novém kabátě

Studenti 4.0 z Gymnázia Kadaň 
dosáhli dalšího obrovského úspěchu            
v soutěži v učení cizích jazyků Jazykový 
WocaBee šampionát. Již v minulém 
čísle jsme informovali o jejich vítězství  
v krajském kole soutěže.

V celostátním kole WocaBee šampi-
onátu se umístili na skvělém 3. místě a  
za svou píli při učení německého jazyka 
získali pro svou školu 65 000 Kč na mo-
dernizaci. 

Soutěž proběhla pod záštitou Minis-
terstva školství, mládeže a tělovýchovy 
ČR v online aplikaci na učení cizích 
jazyků WocaBee. Do sedmého ročníku 
šampionátu se zapojilo 120 000 žáků 
a soutěží v něm třídy ze základních a 
středních škol v celé České republice.  

                                                             M. Šíl

Další úspěch 
studentů 
gymnázia

Úspěšní studenti Gymnázia Kadaň. 
Foto WocaBee

Výrobky chráněných dílen s vánoční 
tematikou jsou mezi zaměstnanci Sku-
piny ČEZ velmi oblíbené. Proto se letos 
opět objevily stánky v elektrárnách 
Tušimice a Prunéřov. Vánoční ozdoby, 
svíčky, keramika, ručně šitá nejrůznější 
zvířátka, skřítci a panenky a další třeba 
pro domácnost užitečné předměty 
byly opět pro mnohé velikým lákadlem.         
K mání byly samozřejmě i tradiční 
pochutiny, jako například na různé 
způsoby nakládaný hermelín, utopenci, 
klobásy, med, marmelády, čokoládové 
pralinky a podobně.

Vánoční trhy odstartovaly již 25. 
listopadu v Elektrárně Tušimice, o den 
později se konaly i v Elektrárně Pruné-
řov. V obou měly zastoupení kadaňská 
RADKA, AnnKas z Litoměřicka a Dobroty 
s příběhem z Davle. Jejich celková tržba 
za oba dny činila 17 475 korun. 

                             Text a foto O. Schnepp

Vánoční trhy na 
ETZU a EPRU

Výstava k desátému 
výročí Tříkrálové 
sbírky v Kadani

Historie Tříkrálové sbírky v České 
republice se píše od roku 2000. Její 
kadaňská „větev“ letos slaví desáté 
narozeniny. Za tu dobu se rozrostla i do 
okolních měst a vsí a také do hor.

K desátému výročí dokázala Charita 
Kadaň, která sbírku zajišťuje, připravit    
v rekordně krátkém čase malou výstavu 
fotografií, jež ukazují deset let jejího 
trvání v našem městě.

Výstava je instalována v interiéru 
děkanského kostela Povýšení sv. Kříže 
a poprvé si ji lidé mohli prohlédnout 
při Novoročním koncertu s žehnáním 
tříkrálovým koledníkům. Těm své po-
žehnání udělil litoměřický biskup Mons. 
Stanislav Přibyl.   M. Šíl, foto D. Svobodová
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Zimní otevírací doba (1. 11. - 31. 3.) 

	 PO	 8.00 - 16.00
	 ÚT	 8.00 - 16.00
	 ST	 8.00 - 16.00
	 ČT	 8.00 - 16.00
	 PÁ	 8.00 - 16.00
	 SO	 zavřeno
	 NE	 zavřeno

CzechPoint PO-PÁ 8.00-15.00

Adresa: 
Jana Švermy 7, 432 01 Kadaň, 
telefon: +420 474 319 550
mobil: +420 725 763 497
e-mail: infocentrum@kultura-kadan.cz

SOBOTA 10. LEDNA
8.00 – 8.30	 Koželužská 1523
8.45 – 9.15	 1. máje 1534
9.30 - 10.00	 1. máje 1538
10.15 - 10.45	 Na Podlesí u koberců
11.00 – 11.30	 Na Podlesí 
          		  u MŠ Hvězdička
12.15 – 12.45	 Sukova u výměníku
13.00 – 13.30	V ěžní 1392
13.45 -  14.15	Ž itná 1624

Křížovku pro vás sestavil Václav Jirkovský. Tajenka z minulého čísla: Nestačí se řítit, nutno také řídit.

SBĚRNÝ DVŮR 
otevírací doba

PO	 8.00-12.00    12.30-17.00
ÚT	 8.00-12.00    12.30-16.00
ST	 8.00-12.00    12.30-16.00
ČT	 8.00-12.00    12.30-17.00
PÁ	 8.00-12.00    12.30-16.00
SO	 8.00-16.00
Neděle a státní svátky zavřeno.

Rozmístění kontejnerů

tel.: 721 455 032
denisa.svobodova@kadan.charita.cz

SOBOTA 24. LEDNA
8.00 – 8.30	 Budovatelů 1154
8.45 – 9.15	 Komenského u Deliky
9.30 - 10.00	 Na Strážišti 1888,
 		  parkoviště
10.15 - 10.45	V áclava Havla 1090

informační
centrum

V LEDNU A ÚNORU 2026 PROBÍHÁ SVOZ 
BIOODPADU 1 X ZA 14 DNÍ.

V LEDNU TO BUDOU TÝDNY 2. A 4.
V ÚNORU 2026 TO BUDE V TÝDNECH 6. A 8.

PŘI ZHORŠENÝCH KLIMATICKÝCH 
PODMÍNKÁCH (MRÁZ) BUDE I TENTO

SVOZ ZRUŠEN.

Svoz bioodpadu

Turistické

Inzerce
Vyklízení domů, bytů, chat.
Tel.: 601 521 459 

Prodám dvoukolový výsuvný hasičský 
žebřík typ ZD - 12 v perfektním stavu.
Tel. 721 549 624

Z deníku MěP
Zloděj neutekl

10. prosince před desátou hodinou 
večer se z Kauflandu pokusil utéci 
ostraze objektu zloděj. Strážníci ho na 
místě zadrželi. Muž měl odcizené zboží 
v modré sportovní tašce a jiné zboží 
zvlášť v nákupním košíku. Prý si potře-
boval dojít ven pro peněženku. Košík 
nechal na místě a v tašce si odnesl 
zboží bez placení v hodnotě 3 690,20 Kč. 
Byla mu uložena pokuta ve výši 7000 Kč.

Připadá mi nedůstojné diskutovat 
stále o změně jednatele v nmemocnici 
Kadaň. Jednou píše původní, pak nový 
jednatel, starosta, ale nikde se nepíše, 
co a kdo něco zanedbal. Co dělalo 
vedení nemocnice a jeho ekonomický 
úsek, Město a také ekonomický úsek?

Co dělala dozorčí rada nemocnice, 
kontrolní výbor Města? Přeci na veškerý 
pohyb financí musel být na převodu 
podpis a i na čerpání v nemocnici také. 
To se nemusel dělat drahý audit, kdyby 
každý, co s tím vším měl co dělat, konal 
řádně svoji práci. Jak tak mohlo dojít     
k bezdůvodnému obohacování? Nebo 
ztrátě dokladů? Nebo jak mohlo dojít    
k dluhům v nemocnici? 

To jsou všechno otazníky, o kterých 
by veřejnost měla být informována. Mě 
osobně zajímá titulek „Kterým směrem 

Názory čtenářů -nemocnice
se bude nemocnice rozvíjet?“ (Poslední 
odstavec). Dne 10.12.2024 jsem emai-
lem učinila dotaz na údajné uzavření 
revmatologie a porodnice. Od nového 
jednatele mi došla odpověď také dne 
10.12.2024 - „Porodnické oddělení ani 
revmatologickou ambulanci uzavírat 
neplánujeme.“ Za několik dnů byla rev-
matologie uzavřena. Takže pomalu rok 
je přibližně 1500 pacientů bez revmato-
logické péče, která se měla posunout 
do Chomutova. Zajímá to někoho? Asi 
ne, protože by to nenechal dojít tak 
daleko. Psala jsem si také s bývalým 
vedoucím lékařem MUDr. Novotným, 
který revmatologii v Kadani budoval. 
Jeho odpovědi nemohu sdělit, protože 
k tomu nemám od něho oprávnění, ale 
svůj obrázek o tom všem jsem si udě-
lala.                                        Ingrid Bradová

Podcast Povodí 
Ohře

Fotbalistům roste nová rozcvičovna
Na místě bývalé sportovní hospody, 

která byla delší dobu mimo provoz, ve-
dle fotbalového stadionu začala vyrůs-
tat nová budova. Stávající byla stržena 
a nahradí ji nová, v níž bude tělocvična 
- rozcvičovna.

„Bude to vlastně první realizace roku 
2026, vznikne tu zázemí pro fotbalový 
klub. Sloužit by měla hlavně mladým 
sportovcům, kterých má fotbalový klub 
FK Tatran Kadaň opravdu mnoho,“ řekl 
ke stavbě starosta Jan Losenický.

Nejen mládeži se tak opět rozšíří mož-
nosti sportovního vyžití poté, co byla     
v loňském roce dokončena obnova 
hřiště s umělým trávníkem.   M. Šíl

Stavba rozcvičovny. Foto M. Šíl

Povodí Ohře vydalo první díl nového 
podcastu. Generální ředitel Jan Svej-
kovský v něm hovoří o projektu navrá-
cení zatrubněné řeky Bíliny do otevře-
ného koryta.

Kdy budou plánované stavební práce 
zahájeny, jak bude nové koryto vodního 
toku vypadat a další podrobnosti se 
dozvíte, když jej zhlédnete. 

ZDE:
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PÁTEK 9. 1. / 17.00 hodin
PRACHOVÁ PŘÍŠERA
Po náhlém zmizení své rodiny zůstává 
osmiletá Aurora sama ve velkém, ti-
chém domě. Věří, že za vším stojí děsivá 
příšera ukrytá pod její postelí – příšera, 
která se živí těmi, které miluje. Horor / 
USA / 2025 / 106 min. / 150 Kč

PÁTEK 9. 1. / 20.00 hodin
AVATAR: OHEŇ A POPEL
S filmem „Avatar: Oheň a popel“ James 
Cameron vrací diváky zpět na Pandoru 
v novém strhujícím dobrodružství s ma-
riňákem Jakeem Sullym (Sam Worthin-
gton), který se stal vůdcem Na’vi, 
válečnicí Na’vi Neytiri (Zoe Saldaña) a 
Sullyho rodinou. Režie James Cameron, 
hrají Zoe Saldaña, Sigourney Weaver, 
Sam Worthington, Stephen Lang, David 
Thewlis, Jamie Flatters. Akční, sci-fi / USA 
/ 2025 / 197 min. / 190 Kč

SOBOTA 10. 1. / 14.00 HODIN
DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
Finic je mladý finn – jeden z malých, ne-
viditelných tvorů, kteří udržují v lidských 
domovech pořádek, štěstí a klid. Jenže 
Finic je jiný než ostatní: zvědavý, nepo-
sedný a často dělá věci po svém.  Ani-
movaný / Rusko / 2025 / 84 min. / 150 Kč

SOBOTA 10. 1. / 17.00 HODIN
GREENLAND 2: ÚTĚK
Před 5 lety nastal konec světa. To byl jen 
začátek. Snímek přináší příběh přeživších 
členů rodiny Garrityových, kteří musí 
opustit bezpečí svého bunkru a vydat se 
na nebezpečnou cestu napříč zpustoše-
nou, zamrzlou Evropou, aby našli nový do-
mov. Režie Ric Roman Waugh, hrají Gerard 
Butler, Morena Baccarin, Roman Griffin 
Davis, Amber Rose Revah, William Abadie.  
Katastrofický / USA / 2025 / 98 min. / 150 Kč

SOBOTA 10. 1. / 20.00 HODIN
NA HORÁCH
Romantická komedie o nečekaném se-
tkání a sebepoznání v nádherné horské 
krajině. Lucie, mladá žena z města, zdědí 
horskou chatu po svém odcizeném 
biologickém otci, bývalém náčelníkovi 
horské služby, kterého nikdy nepoznala.  
Režie: Rudolf Havlík, hrají Aneta Krej-
číková, Igor Orozovič, Veronika Khek 
Kubařová, Adéla Gondíková, Ondřej 
Pavelka. Komedie / ČR / 2025 / 117 min. / 
150 Kč

Neděle 11. 1. / 14.00 hodin
SPONGEBOB VE FILMU: PIRÁTSKÉ DOBRO-
DRUŽSTVÍ
SpongeBob už nechce být jen malá 
hranatá houba v kalhotách. Chce doká-
zat světu, že je velký kluk. A tak přijme 
pozvání legendárního bukanýra Blud-
ného Holanďana na pořádné pirátské, a 
hlavně filmové dobrodružství.. Animo-
vaný / USA / 2025 / 103 min. / 150 Kč

Neděle 10. 1. / 17.00 hodin
AVATAR: OHEŇ A POPEL
S filmem „Avatar: Oheň a popel“ James 
Cameron vrací diváky zpět na Pandoru 
v novém strhujícím dobrodružství s ma-
riňákem Jakeem Sullym (Sam Worthin-
gton), který se stal vůdcem Na’vi, 
válečnicí Na’vi Neytiri (Zoe Saldaña) a 
Sullyho rodinou. Režie James Cameron, 
hrají Zoe Saldaña, Sigourney Weaver, 
Sam Worthington, Stephen Lang, David 
Thewlis, Jamie Flatters. Akční, sci-fi / USA 
/ 2025 / 197 min. / 190 Kč

STŘEDA 14. 1. / 16.30 hodin
SMUTNÝ SONG
Dva ztroskotanci, kterým toho život naložil 
víc, než dokázali unést. Pak našli jeden 
druhého a muziku Neila Diamonda. Životo-
pisný / USA / 2025 / 131 min. / 150 Kč

Blahopřání
Město Kadaň blahopřeje všem obča-

nům našeho města, kteří v tomto měsíci 
oslaví „kulatá“ životní výročí. Přeje jim 
především zdraví a hodně osobní spo-
kojenosti.

Všechno nejlepší k „50“, které jsi osla-
vila 17. prosince, Ti, Marcelo Kraliková 
přejí Michal a Miluše!

Online Domovník

ČÍSLO 8 - prosinec 2025

Příspěvky do rodinné kroniky přijímá 
Turistické informační centrum Kadaň 
(J. Švermy čp. 7) nebo je zašlete na 
e-mail: noviny@mesto-kadan.cz.  
Zveřejnění je zdarma.

Žákovský koncert ZUŠ

Skřítci a Sluníčka ve škole na Mikuláše
V pátek večer se školní budova 

proměnila v místo plné očekávání a 
kouzelné atmosféry. Žáci se sešli se 
spacáky, polštáři a dobrou náladou, 
protože je čekalo tradiční spaní ve 
škole z pátku 5. na sobotu 6. prosince.

Hned po setmění se ve třídě objevila 
známá trojice – Mikuláš, čert a anděl. 
Děti se na chvíli ocitly v pohádko-
vém světě, kde se střídal laskavý hlas 
Mikuláše s veselým šprýmem čerta a 
uklidňujícím úsměvem anděla. Každý 
dostal malou nadílku – sladkosti, ovoce 
či drobné překvapení – a společně si 
zazpívali několik koled.

Po nadílce se celá skupina vydala na 
noční procházku městem. Náměstí bylo 
slavnostně vyzdobené, zářil vánoční 
strom a obří ozdoby, světelné řetězy i 
ozdobené výlohy. 

Největším dobrodružstvím večera 
byla stezka odvahy do Katovy uličky. 
Se smíchem, občasným výkřikem a 
velkým napětím prošly děti temným zá-
koutím, aby na konci získaly zasloužený 
pocit vítězství.

Po návratu do školy čekala děti 
společná večeře, koupání ve školním 
bazénu, povídání a nakonec usínání ve 
spacácích. 

Velké poděkování všem rodičům, 
kteří na společnou noc pro všechny 
děti napekli sladké i slané pohoštění a 
koupili ovoce.  H. Martínková a J. Nová-
ková z Kadaňské jedničky

Adventní dílničky a Vánoční jarmark 
na ZŠ Na Podlesí

Ve čtvrtek 18. prosince proběhl             
v kostele Stětí sv. Jana Křtitele žákov-
ský koncert ZUŠ Klementa Slavického. 
Kdo přišel, mohl si užít pestrý koktejl 
hudebních čísel napříč žánry i nástroji. 
Vystoupili sóloví zpěváci, klavíristé, 
dechaři, kytaristé i houslisté a také dva 
pěvecké soubory.

První prosincové dny se na ZŠ Na 
Podlesí nesly ve znamení adventu, 
tvořivosti a společného setkávání. 
Vánoční duch se do školy začal vkrádat 
již v pondělí 1. prosince, kdy se uskuteč-
nily tradiční Adventní dílničky, na které 
o několik dní později plynule navázal 
oblíbený Vánoční jarmark.

Během Adventních dílniček se školní 
chodby i třídy naplnily vůní čerstvě 
upečeného cukroví, vánočními kole-
dami a radostnou atmosférou. V ku-
chyňce se nejen peklo, ale připravovaly 
se i další dobroty, například utopenci. 
Děti, společně s učiteli i rodiči, vyráběly 
vánoční dekorace, pletly ozdoby, tvořily 
drobné dřevěné výrobky a další origi-
nální dekorace. Společná práce napříč 
generacemi vytvořila velmi příjemnou 
náladu a stala se krásnou ukázkou spo-
lupráce školy a rodin.

Výtvory vzniklé během dílniček pak 
našly své uplatnění o týden později,       
v pondělí 9. prosince, kdy se v pro-
storách školních chodeb uskutečnila 
každoroční akce Vánoční jarmark. Ten 

Klarinetový kvintet. Zleva Milan Dunka, Jan 
Stasinka, Alexandra Gauchet, Tomáš Dunka a 
Vladimír Batujev. Foto M. Šíl

A aby v tom nebyli žáci sami, často se 
přidali i jejich učitelé. A tak své skladby 
provedli houslisté pod vedením Milky 
Nekolné, kytaristé vedení Radkem 
Černým či žákyně sólového zpěvu pod 
vedením Lenky Štůlové.

Koncert byl velmi příjemným oboha-
cením adventního času a rovněž dokla-
dem toho, že kadaňská ZUŠ má talenty 
mezi žáky i kantory.  M. Šíl

|Houslový soubor pod vedením Milky Nekolné 
(uprostřed).  Foto M. Šíl

přilákal rodiče, žáky, přátele školy i další 
návštěvníky, kteří si přišli užít předvá-
noční atmosféru.

Celou událost slavnostně zahájila 
Michaela Dlouhá se školním pěveckým 
sborem. Jejich krásné pěvecké vy-
stoupení, doplněné o speciální hosty, 
navodilo pravou sváteční pohodu. Ná-
vštěvníci si mohli prohlédnout a zakou-
pit výrobky žáků – nejen z domácích 
kuchyní, ale také originální keramické 
práce, svícny nebo věnce.

Na jarmarku nechyběla ani tento-
krát soutěž o nejlepší vánoční cukroví, 
do níž se zapojilo mnoho šikovných 
pekařů. Hodnocení se ujali rodiče a 
pedagogové, kteří ocenili nejen chuť, 
ale i nápaditost a pečlivé zpracování 
jednotlivých dobrot. 

Adventní akce na ZŠ Na Podlesí tak 
nabídly nejen prostor pro tvoření a 
prezentaci dětské šikovnosti, ale pře-
devším příležitost k setkávání, sdílení 
a společnému naladění se na blížící se 
vánoční svátky. Děkujeme všem, kteří 
dorazili.    Sabina Nováková



číslo 1 / 8. ledna 2026 / strana 8� www.noviny-kadan.cz

Kadaňské noviny
Vydavatel:  Město  Kadaň, Mírové  

náměstí 1, Kadaň.  IČO: 00261912. Re-
gistrační  číslo titulu: MK ČR E 12006. 
Vychází jednou za čtrnáct dní. Od-
povědný redaktor: Martin Šíl,  jazyk. 
úprava: Zita Peineltová. Sídlo redakce: 
Městský úřad Kadaň, Jana  Švermy  7, 
přízemí. Telefon: ústředna 474 319 
500, redakce 474 319 678 nebo 602 269 
784. E-mail: noviny@mesto-kadan.cz. 

Soukromou inzerci a příspěvky při
jímá Turistické  informační centrum 
Kadaň v ulici Jana Švermy, podni
katelskou inzerci přijímá redakce. 
Sazba a grafika: vlastní. Tiskne: Tis-
kárna AKORD Chomutov s. r. o. Distri-
buce: vlastní. Nevyžádané příspěvky 
a fotografie se nevracejí. Zveřejněné 
příspěvky nemusejí být shodné s ná
zorem redakce. Za obsahovou správ
nost příspěvků a inzerátů ručí autoři.

anketa

Nejoblíbenější sportovec města roku 2025

Prasečák

Hlasování papírovým lístkem z Ka-
daňských novin č.23-24/2025 a 1/2026 
bude probíhat od 10. 12. 2025 do 9. 1. 
2026 do 22 h., vyhlášení výherců pro-
běhne na Galavečeru sportovců Hala 
Bala v pátek 27.2. 2026. 

Anketa je rozdělena na 2 kategorie: 
mládež a dospělí. Mládež si volí sa-
motní zástupci oddílů mimo hlasovací 
lístek. Soutěžící v dospělé kategorii jsou 
na hlasovacím lístku uvedeni podle 
abecedy nikoliv důležitosti. 

Každý hlasující je povinen zadat 
platné údaje, tj. jméno, datum a kon-
takt (e-mail nebo telefon). Vyplnit svým 
jménem lze jen jeden anketní lístek a 
zaškrtnout jen jednoho sportovce.

Lístky pak lze odevzdat v recepci 
sportovní haly nebo v informačním 
centru ve městě podle jejich provozní 
doby. Doporučujeme nenechávat to na 
poslední chvíli.

Hlasy budou po konci sečteny a pří-
padné zdvojené hlasy budou anulo-
vány.

Mimo papírové lístky lze hlasovat 
také dle pravidel pro internetové hlaso-
vání na stránkách www.sportkadan.cz.

Prosím, berte na vědomí, že je to 
jen anketa. Chceme hlavně morálně 
podpořit sportovce v jejich výkonech 
a upozornit na jednotlivá sportovní 
odvětví.  Roman Muchna

Kroužek Junior při klubu vojáků v zá-
loze Chomutov již druhým rokem sdru-
žuje mladé kluky a děvčata ve věku 11-17 
let,  kteří mají zájem o sportovní střelbu. 
Tréninky probíhají jednou týdně v tě-
locvičně Gymnázia Kadaň. Loni se děti 
z kroužku zúčastnily závodu KVZ Praha 
10 na Kladně a dvou závodů na střel-
nici SSK Kadaň. Úspěšnou střeleckou 
sezonu zakončily Vánočním turnajem, 
který se konal  15. prosince a zúčastnilo 
se ho pět dětí.

Střílelo se ze vzduchové pušky 
vleže, vestoje a z pistole CO2. Nejlep-
ším střelcem se stal Martin Jindříšek, 
druhé místo obsadil Mirek Vlasák před 
Adamem Sládkem, těsně následovaný 
Honzou Nechvátalem. Vítězní střelci ob-

Vánoční turnaj mladých střelců

Nejlepší střelci. Foto J. Míchal

drželi plakety, které jim připravil trenér 
a vedoucí kroužku.  Jiří Míchal

Druhé místo v kumite týmů a další výborné výsledky

Karate klub na mistrovství Evropy

Ve dnech 28. – 30. listopadu se v por-
tugalském Portimão konalo Mistrovství 
Evropy ESKA. Závodu se celkem zúčast-
nilo 650 závodníků z 20 zemí Evropy. Za 
Karate klub Kadaň a Klášterec se nomi-
novali tři závodníci - Šárka Koritinová, 
Nicol Matušová a Jan Matěj Pospíšil. 

Šárka Koritinová byla nominovaná 
ve dvou kategoriích. V sobotu nastou-
pila v kategorii Juniorek (16 – 20 let).                    
V KATA se opravdu dařilo, když nejprve 
porazila soupeřku z Anglie a potom i 
závodnici ze Švédska. Těmito výhrami 
si zajistila postup do semifinále. Po 
krátkém odpočinku pak s katou Jion 
obsadila celkové sedmé místo. V neděli 
pak poprvé nastoupila za Seniorky (18+) 
a vůbec si nevedla špatně. Podařilo se 
jí porazit soupeřku ze Švédska, která ji                       
v sobotu porazila, tedy paráda, a do-
stala se do TOP 16. S KATA týmem ČR 
pak ještě přidala páté místo.

Nicol Matušová závodila v kategorii 
Youth (14 – 15 let). Poprvé na velkých 
závodech se jí podařilo postoupit do 
semifinále, když nejprve porazila sou-
peřku z Litvy a poté i ze Srbska. Do se-
mifinále tedy nastoupila náležitě namo-
tivovaná. Katu Empi zacvičila výborně a 
obsadila šesté místo. Moc gratulujeme. 
Rychlé převléknutí kimona a nástup na 
KUMITE. Sice se Nicol úplně nevedlo, ale 
získala spoustu cenných zkušeností.

Jan Matěj Pospíšil také závodil ve 
dvou kategoriích. V pátek nastoupil       
v kategorii Cadet (16 – 17 let) a v sobotu 
za Juniory (16 – 20 let) v KUMITE. Bohužel 
měl trochu smůlu na los a postoupit do 
dalších bojů se nepovedlo. Náladu si 
ale spravil s KUMITE týmem ČR, kde se 
klukům podařilo postoupit až do finále 
a získat stříbrné medaile.

           Leona Koritinová  a  Josef  Patík

Zleva Nicol Matušová, Jan Matěj Pospíšil a Šárka Koritinová. Foto Karate klub

Předvánoční období sportovním 
fanouškům v Kadani mnoho důvodů          
k úsměvu nepřineslo. Inter nestačil         
v záchranářském duelu na Slavii, čímž 
si výrazně zkomplikoval cestu za udr-
žením prvoligové příslušnosti. Lokální 
publikum neslavilo ani na zimním sta-
dionu, odkud odjížděl šťastnější soupeř 
z Vrchlabí. Bez bodů se museli obejít i 
pozemní hokejisté, kteří stále čekají na 
premiérový triumf v probíhající halové 
sezoně. Jediným pozitivem byl výkon 
futsalistů Betisu.      M. Boška

Vypadá to jako zpráva z říše lyžař-
ských snů a fantazií. Kadaňský rodák 
Jan Zabystřan vyhrál závod Světového 
poháru v super-G! Za sebou nechal 
i superfavorita Marca Odermatta ze 
Švýcarska. Je prvním českým mužským 
vítězem závodu seriálu.

Sedmadvacetiletý Zabystřan se dru-
hým rokem připravuje s německým tý-
mem. Ve Val Gardeně předvedl životní 
jízdu. Startoval s číslem 29, sjezdovka 
byla stále ve výborném stavu. A Zabys-
třan toho naplno využil.

„Krásný den! Poprvé v životě jsem       
v super-G nebo ve sjezdu projel cílem 
a viděl jsem zelená čísla. Je to opravdu 

Lyžařský sen, který začal v Kadani

Jan Zabystřan. Foto GEPA Pictures, Alessan-
dro Trovati

šílené,“ kroutil hlavou v televizním roz-
hovoru kadaňský rodák. M. Boška

Předvánoční sport
Futsal
International FC Kadaň - SK Slavia 
Praha 2:8

FC Betis Kadaň - FC Rapid Ústí nad
 Labem B 4:3

Hokej
SK Kadaň – HC Stadion Vrchlabí 2:6

Pozemní hokej
HC 1957 Kadaň – TJ Mnichovice 4:7
HC 1957 Kadaň – HC Hostivař 2:5

12. ročník 
Vánočního turnaje 

20. prosince se ve Sportovní hale 
Kadaň uskutečnil 12.ročník Vánočního 
turnaje v malé kopané. Zúčastnilo se ho 
osmnáct týmů, pořádajícím byl tým Fan 
club Torro Kadaň.

Vítězem se stal Diamond Smile Most, 
stříbrnou pozici bral pořádající Fan club 
Torro a bronz získal FK Rašovice.

Ceny vítězům předal předseda pořá-
dajícího Fan club Torro Jan Mezera.

Nejlepší střelec: 
Lukáš Dragomír, Fan club Torro
Nejlepší brankář:
Pavel Farkáš, FK Rašovice
Nejlepší hráč:
Jakub Šlachta, Diamond Smile Most

Vítěz turnaje, tým Diamond Smile Most.
Foto J. Mezera


